

# 倾心教育事业 帮扶贫困乡亲

## 河南省凤凰投资集团开展“送祝福 助脱贫 奔小康”慈善扶贫助学捐赠活动

信阳消息(记者 周涛)“这10多年来,赵董事长每年过小年这天都来看望慰问我们……”1月28日上午,光山县晏河乡许洼村五保老人余成贵一手拿着助困金,一手提着收到的礼物,面对记者激动之情溢于言表。

“过年了,赵丰禄董事长及全体员工带着对家乡父老乡亲的深情厚谊,带着对家乡学生成长的无限期望,又一次返乡奖励我们乡的在校大学生,慰问贫困户和五保老人,让我们热烈欢迎他们的到来!”当天上午9时许,许洼村寒风瑟瑟,却依然影响不了现场的热情,在主持人简短的主持词中,活动伴着热烈的掌声开始。

在活动现场,记者了解到,

此次获得奖学金的大学生有18名,其中研究生3名、本科生10名、专科生5名。在郑州大学读研究生的郑力在获得5000元奖学金后告诉记者,他将以赵丰禄董事长为榜样,弘扬中华传统美德,将来以实际行动回报社会,尽自己所能帮助他人。

随后,45户贫困群众现场领取了助困金和慰问品,整个过程热烈、简朴,暖意融融。记者了解到,此次慈善助学、助困捐赠活动中,河南省凤凰投资集团还向晏河乡人民政府捐赠了15万余元扶贫资金,向光山县晏河二小颁发了“教育慈善捐款”,并积极响应光山县县委号召“我为家乡栽棵树”活动,捐款70000元。

“这些年来,我们村有了

翻天覆地的变化,水、电、路和安全用水村里全覆盖,没有赵董事长的帮助是不可能达到这么好成效的。”许洼村村支书赵德江告诉记者,“他们还投资了600多万元流转土地千余亩,全种上了中药材,大大改变了村容村貌不说,还为我们村带来了长久的经济效益,100多户贫困群众得到了增收。”

活动结束后,河南省凤凰投资集团董事长赵丰禄告诉记者:“我们一直把助学、助困、关心弱势群体作为一项事业来做。反哺家乡,是我们每名企业家都应该做的,今后,我们会一如既往地积极奉献爱心,为我市慈善事业的持续发展添砖加瓦,为构造和谐信阳贡献我们的力量!”

### 县区 传真



### 光山县十里镇召开年度工作通报暨招商引资座谈会

### 诚邀企业家回乡投资兴业

信阳消息(记者 尚自力)为加强沟通,充分发挥成功人士在脱贫攻坚、乡村振兴中的重要作用,1月25日,光山县十里镇党委一班人来到信阳市正和集团召开年度工作通报暨招商引资座谈会。座谈会上通报了2018年十里镇工作情况及2019年工作打算,诚恳邀请企业家们回乡投资兴业,投身到脱贫攻坚及乡村振兴大潮中来。

会上,企业家踊跃发言,对一年来十里镇经济社会发展取得的成就纷纷点赞,对十里镇发展定位、招商引资等工作积极建言献策。正和集团董事长、十里籍企业家邱保兵表示,致富思源、回报桑梓是企业家的社会责任,他们将加大资金投入,加快建设,力争2019年6月前完成3000万正和高效农业综合体项目,实现公司转型投资农业,参与脱贫攻坚,投身乡村振兴,履行企业回报家乡,带动群众增收的社会责任。

据了解,十里镇充分发挥区位优势,大力开展招商引资工作,支持民营企业做大做强。目前,全镇民营企业46家,年创税收超500万元,初步形成了粮油加工、商贸物流、化纤羽绒、汽车销售、建筑建材5大支柱产业。

### 慰问送真情



在新春到来之际,潢川县委、县政府号召全县党员、干部用实际行动,关注社会弱势群体,得到潢川县党员、干部的积极响应。图为有近50党龄的老党员、退休干部杨明日(右一)与部分党员自筹资金为贫困户送日用品时的情景。

涂保学 杨宏伟 摄



1月25日,十三里桥乡十三里桥村第一书记邱启俊,协调五星办事处民营企业“泰林商砼”对十三里桥村30户困难群众进行春节慰问,为困难群众发放猪肉、鲜鱼、大米、食用油、被子等价值共计2万元过节物品。 刘文强 摄

## 暖暖小年 浓浓亲情

曹良刚

1月28日,虽然天空下起了小雨,略显寒冷,商城县长竹园乡的石欣雨还是按捺不住内心的激动,“暖暖小年 浓浓亲情”第六届爱心公益活动将要在今天举行,她和奶奶早就乘车来到了活动现场,这已经是她第六次和贫困孩子们一起过小年了,自己也受到了“华儒圆梦·关爱孤贫少儿”项目6年的资助了。

据了解,此次活动由商城县志愿者协会、铭居房地产有限公司支部委员会承办,今天一起过小年的共有58名贫困少儿。这些孩子18岁之前每月都会收到铭居房地产公司资助的400元生活费。

“今天又见到了你们这些可爱的孩子,能和你们一起过

小年,我感到非常高兴。我们能够聚在一起也是一种缘分。看到你们又都长高了,学习也都有了很大进步,我很欣慰。你们在学校只管安心学习,有什么困难只管跟我说,我永远支持你们!”铭居房地产负责人余善伟在讲话中慷慨激昂地说。

活动中县红十字会给石欣雨、余平、汪艺等5名成绩优异的学生每人奖励一台平板电脑和一床棉被,县教体局等省级文明单位给58名学生每人买了一套衣服、鞋子,商城县商都集团、商城县原耕电子商务有限公司等爱心企业也以不同的方式表达了爱心。

“非常感谢余总及各位爱心人士无私关爱,没有你们的帮助我的求学路真的很难走下

去。我从小就缺少父爱、母爱,是你们让我重新对生活有了信心,我一定不辜负你们对我的期望,努力学习,以优异的成绩来回报你们。将来我也要

将爱心传递下去,让社会多一份温馨和感动!”石欣雨在现场激动地说。

活动结束后大家还一起欣赏了精彩的文艺节目,一起共聚午餐。

“活动举办6年来,从开年会、发个言、领助学金到一起沟通、交流、分享、颁发奖学金、成立微信家人平台,开展‘华儒有约’等,活动内容上已经有了很大的转变,但不变的是让孩子们聚在一起,快快乐乐的过小年,体验浓浓的年味和社会大家庭的温暖。”县文明办有关负责人介绍。